

જ્યુઝ અોફ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR (Daily) દૈનિક

"ગુજરાત રાજ્ય માહિતી ખાતાની પેનલ ઉપર નું અગ્રીમ દૈનિક અખબાર"

www.janfariyadnews.com

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 11 * Issue No. 69 * Date: 28.12.2024, Saturday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

હિમાચલમાં હિમવર્ષા, અટલ ટનલ રોહતાંગ ફરી બંધ



હિમાચલ પ્રદેશના ઊંચા શિખરો પર તાજી હિમવર્ષા શરૂ થઈ ગઈ છે. શિમલા જિલ્લાના નારકંડા, કુફરી, ખારાપથર અને લાહોલ સ્પીતિ જિલ્લાના ઊંચા વિસ્તારોમાં ત્રણ કલાકથી હિમવર્ષા થઈ રહી છે. નીચાણવાળા વિસ્તારોમાં હળવો વરસાદ પડી રહ્યો છે. ખાસ કરીને લાહોલના ઘણા વિસ્તારોમાં ૨ ઈંચ સુધી તાજી હિમવર્ષા થઈ છે. આ પછી, અટલ ટનલ રોહતાંગ માટે વાહનોની અવરજવર ફરીથી બંધ કરી દેવામાં આવી છે. આજે સવારે જ ત્રણ દિવસ પછી રોહતાંગ તરફ વાહનોની અવરજવર શરૂ થઈ ગઈ હતી. હવામાન વિભાગ કેન્દ્ર શિમલાએ બપોરે એક પ્રેસ રિલિફ બહાર પાડીને કહ્યું હતું અને આજે રાત્રે અને આવતીકાલે ૭ જિલ્લામાં ભારે હિમવર્ષાની ઓરેન્જ એલર્ટ આપી છે. આ સિઝનમાં પ્રથમ વખત હિમવર્ષાને લઈને ઓરેન્જ એલર્ટ આપવામાં આવ્યું છે. આ જિલ્લાઓમાં ભારે હિમવર્ષાની ચેતવણી રૂઢ અનુસાર, ચંબા, કાંગડા, કિઝોર, કુલ્લુ, લાહોલ-સ્પીતિ, મંડી અને શિમલા જિલ્લામાં કેટલાક સ્થળોએ ભારે હિમવર્ષા થઈ શકે છે. અન્ય જિલ્લાઓમાં વરસાદની આગાહી છે. ચંબા, લાહોલ સ્પીતિ, કિઝોર અને કુલ્લુના ઊંચા શિખરો પર ૨૮ ડિસેમ્બરે પણ હિમવર્ષા ચાલુ રહેવાની ધારણા છે.

મુસાફરોથી ભરેલી ઝંઝૂઝ બસ સ્વીપ થઈ હતી દરમિયાન, શિમલા જિલ્લાના નારકંડામાં, હિમાચલ રોડ ટ્રાન્સપોર્ટ કોર્પોરેશનની મુસાફરોથી ભરેલી બસ રસ્તાના કિનારે પાર્ક કરેલા વાહન સાથે અથડાઈ હતી. જો બસ અહીંથી પડી હોત તો મોટો અકસ્માત સર્જાયો હોત. આવી સ્થિતિમાં બરફીલા રસ્તાઓ પર સાવચેતીપૂર્વક વાહન ચલાવવું જરૂરી છે. પ્રવાસીઓ અને સ્થાનિકોને સરકારની સલાહ હિમાચલમાં હવામાન વિભાગની ચેતવણી વચ્ચે, રાજ્ય સરકારે સ્થાનિક લોકો સહિત પ્રવાસીઓને ઊંચાઈવાળા વિસ્તારોમાં ન જવાની સલાહ આપી છે. કારણ કે આગામી ૨૪ કલાક દરમિયાન ઉચ્ચ વિસ્તારોમાં ભારે હિમવર્ષા થવાની આગાહી છે. જેના કારણે વાહનોની સાથે ફસાઈ જવાની ભીતિ સેવાઈ રહી છે. નાનખાડીમાં ફસાયા ૪ પ્રવાસીઓ, ૨ કલાક બાદ બચાવ આજે સવારે ૪ પ્રવાસીઓ નાનખાડી વિસ્તારમાં ફરવા ગયા હતા. દરમિયાન હિમવર્ષા શરૂ થયા પછી તે ફસાઈ ગયા અને સ્થાનિક પોલીસ દ્વારા તેમને સલામત સ્થળે લઈ જવામાં આવ્યા. તેમને બચાવવા માટે ૨ કલાકનું રેસ્ક્યૂ ઓપરેશન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. હિમવર્ષા પહેલા ૪૮ શહેરોમાં પારો માઈનસમાં હિમાચલના પહાડોમાં વરસાદ અને હિમવર્ષા શરૂ થયા પહેલા ૪ શહેરોમાં પારો માઈનસમાં

છે. કલ્પનું લઘુત્તમ તાપમાન ઘટીને -૧.૧ ડિગ્રી સેલ્સિયસ, કેલોંગમાં ૬.૪ ડિગ્રી, કુકુમસાઈરીનું -૦.૨ ડિગ્રી, ટેબોનું -૧.૧ ડિગ્રી સેલ્સિયસ થયું છે. હિમવર્ષા પછી તેમાં વધુ ઘટાડો થશે. ૨૭ થી ૨૮ ડિસેમ્બર સુધી

કોલ્ડ વેવ એલર્ટ હવામાન વિભાગે પણ ૨૭થી ૨૮ ડિસેમ્બર દરમિયાન કોલ્ડવેવને લઈને એલર્ટ જાહેર કર્યું છે. આ સમયગાળા દરમિયાન રસ્તાઓ અને માર્ગો પર ધુમ્મસની ચેતવણી પણ આપવામાં આવી છે.

દૂરંદેશી વિઝનરી રાજનેતા, ભારતના પૂર્વ વડાપ્રધાન શ્રી મનમોહન સિંહજીને ભાવપૂર્વક શ્રદ્ધાંજલિ અર્પણકર્તા ડો. વલ્લભભાઈ કથીરિયા.

રાજકોટ, પૂર્વ કેન્દ્રીય મંત્રી અને પૂર્વ સંસદ સભ્ય ડો. વલ્લભભાઈ કથીરિયાએ ભારતના પૂર્વ વડા પ્રધાન શ્રી મનમોહનસિંહજીને હૃદયપૂર્વક શ્રદ્ધાંજલિ અર્પણ કરી છે, જેમના જીવન અને નેતૃત્વને રાષ્ટ્ર અને વિશ્વમાં અમીટ છાપ છોડી છે. શ્રી મનમોહન સિંહ જીનો વડાપ્રધાન તરીકેનો કાર્યકાળ નમ્રતા અને ભારતની પ્રગતિ માટે ઊંડી

પ્રતિબદ્ધતાનું ઉદાહરણ આપે છે. તેમના નેતૃત્વ હેઠળ, ભારતે આર્થિક વૃદ્ધિ, સર્વસમાવેશક નીતિઓ અને લાખો જીવનને સ્પર્શતી સામાજિક કલ્યાણની પહેલોનો પાયો નાખાયો. ડો. કથીરિયા સંસદમાં તેમની સાથે કામ કરવાના સમયને ખૂબ સન્માન સાથે યાદ કરે છે. આત્મનિર્ભર ભારત માટેનું તેમનું વિઝન અને પરિવર્તનકારી હતું. તેમની દૂરંદેશી અને દૃઢ નિશ્ચયને ભારતને આર્થિક હોવા છતાં, તેઓ ગૌરવ, પ્રામાણિકતા અને નમ્રતા સાથે રાષ્ટ્રની સેવા કરવાના તેમના સંકલ્પમાં અડગ રહ્યા. ૧૯૮૦ના દાયકાની શરૂઆતમાં નાણામંત્રી તરીકેના કાર્યકાળ દરમિયાન ભારતના આર્થિક ઉદારીકરણમાં શ્રી મનમોહન સિંહજીનું યોગદાન પરિવર્તનકારી હતું. તેમની દૂરંદેશી અને દૃઢ નિશ્ચયને ભારતને આર્થિક કટોકટીમાંથી બહાર કાઢ્યું અને લાંબા ગાળાની સમૃદ્ધિ માટે મંચ તૈયાર કર્યો ચાલો આપણે તેમના મૂલ્યોને જાળવી રાખવાનો સંકલ્પ કરીએ અને પ્રામાણિકતા, જનસેવા માટે સમર્પણ અને રાષ્ટ્રીય વિકાસ માટે અતૂટ પ્રતિબદ્ધતા કેળવીએ. રાજકોટના લોકો અને સમગ્ર રાષ્ટ્ર વતી હું તેમના પરિવાર અને વિશ્વભરના અસંખ્ય પ્રશંસકો પ્રત્યે મારી ઊંડી સંવેદના વ્યક્ત કરું છું.

પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજનાની સ્કીમોમાં મકાનની લાલચ આપી ૨૫૦ લોકો સાથે ઠગાઈ કરનાર આરોપી ઝડપાયો



અમદાવાદ, આરોપીએ કુલ ૩ કરોડથી વધુ રકમ લોકો પાસેથી આ રીતે મેળવીને છેતરપિંડી કરી હતી પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજનાની સ્કીમોમાં મકાન આપવાની લાલચ આપી ૨૫૦ થી વધુ લોકો સાથે ઠગાઈ કરનાર શખ્સની પોલીસે ધરપકડ કરી છે. આ મામલે વિરમસિંહ રાઠોડ નામના આરોપીની ઝોન ૧ એલસીબીએ ધરપકડ કરી છે. આરોપીએ પોતે સચિવાલયમાં નોકરી કરતો હોવાનું જણાવી ગરીબ લોકોને પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજનાના મકાનો અપાવાની લાલચ આપી

હતી. તેણે વસ્ત્રાપુર, નારણપુરા અને સોલા વિસ્તારનાં લોકોને આ રીતે છેતર્યા હતા. આરોપીએ કુલ ૩ કરોડથી વધુ રકમ લોકો પાસેથી વેજલપુરમાં હત્યાની ઘટનામાં આરોપીઓનું પોલીસે રી-કન્સ્ટ્રક્શન કરાવ્યું અમદાવાદ, વેજલપુરના ફતેવાડી વિસ્તારમાં યુવાનની હત્યાની ઘટનામાં પોલીસે આરોપીઓનું રોડ રેમ્પિંગ કરાવ્યું. વેજલપુર ના ફતેવાડી વિસ્તારમાં યુવાનની હત્યાની ઘટનામાં પોલીસે આરોપીઓનું રોડ રેમ્પિંગ કરાવ્યું. મોડી રાત્રે યુવાનની હત્યા કરનાર શખ્સને પોલીસે ગણતરીના કલાકોમાં ઝડપી પાડ્યા હતા. આજે હત્યાની વધુ તપાસ માટે પોલીસ આરોપીને લઈને ઘટના સ્થળ પર પહોંચી. પોલીસે આરોપીઓનું ઘટના સ્થળે રી-કન્સ્ટ્રક્શન કરાવ્યું. દરમિયાન હત્યા અંગે વધુ પુરાવા એકત્રિત કરવાની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. અમદાવાદ વેજલપુર નજીક ફતેવાડીમાં બે જૂથ વચ્ચેની અથડામણમાં યુવાન ભોગ બન્યો. બે જૂથ

આ રીતે મેળવીને છેતરપિંડી કરી હતી. ગરીબ અને મધ્યમ વર્ગનાં લોકોને સરળતાથી પોતાનું મકાન મળી રહે તેવા આશયથી રાજ્ય સરકાર મુખ્યમંત્રી આવાસ યોજના અને કેન્દ્ર સરકાર પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજનામાં મકાનો બનાવે છે. જે યોજના હેઠળ મકાન લેવા ઈચ્છતુ વ્યક્તિ જરૂરી પ્રક્રિયા કરી મકાન મેળવે છે પરંતુ આવા જ ઈચ્છુક લોકોને પોતાની વાતોમાં ફસાવી લાખો રૂપિયા મેળવી ઠગાઈ આચરવામાં આવી છે. જે મામલે ઝોન ૧ વિસ્તારમાં વસ્ત્રાપુર, સોલા અને નારણપુરામાં ૩ ફરિયાદ નોંધાઈ હતી. જોકે ઝોન ૧ એલસીબીની ટીમે આરોપીને પકડી પાડ્યો છે. ઝડપાયેલા આરોપીએ બી.એ સુધીનો અભ્યાસ કર્યો છે અને તે જીપીએસસીની તૈયારી કરતો હતો, જે દરમિયાન તેને આ રીતે લોકો સાથે ઠગાઈ કરવાનો વિચાર આવ્યો અને છેલ્લાં ૩ વર્ષમાં અનેક લોકો પાસેથી પૈસા પડાવી લીધા. આરોપી પોતાની નીચે એજન્ટો પણ રાખતો જે તેઓને ગ્રાહક લાવી આપતા હતા. આરોપીએ સાયન્સ સિટી જેવા પોશ વિસ્તારમાં બનતા ઔડાનાં મકાનો ભોગ બનનારાઓને બતાવ્યા હતા અને રૂપિયા મેળવ્યા હતા.

અમદાવાદના ચંડોળા તળાવ ખાતે પાસપોર્ટ કે વિઝા વગર ગેરકાયદે રહેતા બાંગ્લાદેશી ઝડપાયા

અમદાવાદ, પોલીસે ફોરેનર્સ એક્ટની કલમ હેઠળ ધરપકડ કરી હતી ઈસનપુર પોલીસે પાસપોર્ટ કે વિઝા વગર ગેરકાયદે ઘુસણખોરી કરીને રહેતા બાંગ્લાદેશી નાગરિકોને ઝડપી લીધા છે. અમદાવાદ શહેર પોલીસે કમિશનર જી.એસ.મલીક અને સેક્ટર-૨ના જેસીપી જયપાલસિંહ રાઠોડના માર્દર્શન હેઠળ ઈસનપુર પોલીસે તપાસ હાથ ધરી હતી. જેમાં પોલીસને માહિતી મળી હતી કે ચંડોળા તળાવ વિસ્તારમાં કેટલાક બાંગ્લાદેશી નાગરિકો વગર પાસપોર્ટ અને વિઝા વગર ગેરકાયદે રહે છે. જેમાં પોલીસે બે બાંગ્લાદેશીની ચંડોળા તળાવ વિસ્તારમાંથી ફોરેનર્સ એક્ટની કલમ હેઠળ ધરપકડ કરી હતી. તપાસમાં તેમના નામ સુઝોન ઈબ્રાહમ રતુન શેખ (૨૪) અને હરમાન રૂબેલ સોહેદ શેખ (૧૮)નો સમાવેશ થાય છે. બન્ને બાંગ્લાદેશના કાલીયા થાણા વિસ્તારના રહેવાસી હોવાનું તપાસમાં બહાર આવ્યું છે.

અમરેલીમાં દીપડાએ ૧૦ વર્ષીય બાળકને ફાડી ખાતા ચક્રચાર મચી

અમરેલી, અમરેલી જિલ્લાના રાજુલા જાફરબાદમાં દીપડાએ ૧૦ વર્ષીય બાળકને ફાડી ખાતા ચક્રચાર મચી ગઈ છે. અમરેલી જિલ્લાના રાજુલા જાફરબાદમાં દીપડાએ ૧૦ વર્ષીય બાળકને ફાડી ખાતા ચક્રચાર મચી ગઈ છે. જાફરબાદમાં માસુમ બાળકના મોતથી પરીવારમાં શોકનો માહોલ છવાયો છે. દીપડાના હુમલામાં ધામલ થયેલ બાળકને સારવાર માટે લઈ જવામાં આવ્યો. જ્યાં સારવાર દરમિયાન બાળકનું મોત નિપજ્યું. બાળકના મોતને લઈને ધારાસભ્યની પ્રતિક્રિયા સામે આવી. ધારસભ્યે દીપડા સોલંકીએ દીપડા જેવા હીંસક પ્રાણીના ઘાતકી હુમલાથી બચવા પ્રજાજનોને ખુલ્લામા ના સુવા અપીલ કરી. દીપડો વહેલી તકે પકડાઈ તે માટે વનવિભાગને સૂચના આપી છે. વધુમાં હીરા સોલંકીએ કહ્યું કે આવી ઘટનાઓ બને છે ત્યારે મને બહુ દુઃખ થાય છે. વિસ્તારના જનપ્રતિનિધિ તરીકે પ્રજાને સંદેશો આપું છું કે તેઓ હજુ થોડા સમય વધુ સાવચેતી રાખે. વન વિભાગ દ્વારા દીપડાને પકડવા ૬ પાંજરા મુકાયા. જાફરબાદમાં દીપડાના હુમલામાં પોતાના વ્હાલસોયા દિકરાને ગુમાવતા માબાપ પર આભ તૂટી પડ્યું. અને સગાસંબંધીઓ પણ શોકાતુર થઈ ગયા છે. પ્રાણીઓ પર જીવદયા કરવી કે પછી તેમને સજા કરવી તેને લઈને આ વિસ્તારના લોકોમાં ચિંતાના વાદળો છે. બાળકના મોત બાદ અન્ય લોકો પણ હવે પોતાના બાળકની સલામતીને લઈને ચિંતિત છે. ખુલ્લામાં રમતા બાળકો પર પણ હવે સતત હિંસક પ્રાણીઓનો ભય તોળાઈ રહ્યો છે.

તંત્રી લેખ....

NRI બન્યા બાદ ફરીથી ભારતીય નાગરિકતા મેળવી શકાય...

દર વર્ષે લાખો લોકો ભારતમાંથી વિદેશ જાય છે. કેટલાક લોકો અભ્યાસ માટે વિદેશ જાય છે તો કેટલાક નોકરી માટે અન્ય દેશોમાં જાય છે. ભારતીય લોકો મોટાભાગે અમેરિકા, બ્રિટન, કેનેડા અને મધ્ય પૂર્વમાં જાય છે. સામાન્ય રીતે જે ભારતીયો અમેરિકા, બ્રિટન, કેનેડા જેવા વિકસિત દેશોમાં નોકરી કરવા જાય છે તેઓ થોડા સમય પછી ત્યાંની નાગરિકતા મેળવે છે. આવી સ્થિતિમાં તેઓને ભારતીય નાગરિકતા છોડવી પડે છે. જો કોઈ ભારતીય નાગરિક દરેક બન્યા પછી એટલે કે અન્ય કોઈ દેશની નાગરિકતા લે છે અને ભારતીય નાગરિકતા છોડી દે છે, તો તે ફરીથી ભારતીય નાગરિક બની શકે? દરેક બન્યા પછી વ્યક્તિ ફરીથી ભારતીય નાગરિક બની શકે છે. આ માટેની પ્રક્રિયા ભારતીય નાગરિકતા અધિનિયમ, ૧૯૫૫ હેઠળ નિર્ધારિત કરવામાં આવી છે. તમે નાગરિકતા માટે ફરીથી અરજી કરી શકો છો. ભારતીય નાગરિકતા પાછું મેળવવું શક્ય છે, પરંતુ નિર્ધારિત કાનૂની પ્રક્રિયાને અનુસરવી જરૂરી છે. ભારતીય નાગરિકતા પાછી મેળવવા માટે વ્યક્તિએ ભારત સરકારને અરજી કરવી પડશે. વ્યક્તિએ સાબિત કરવું પડશે કે તેણે તેની નાગરિકતાનો ત્યાગ કર્યા પછી પણ ભારત સાથે સંબંધ જાળવી રાખ્યો છે. આ ઉપરાંત ભારતમાં ચોક્કસ સમયગાળા સુધી રહેવાની શરત પૂરી કરવી પડે છે. જો કોઈ વ્યક્તિ ભારતીય નાગરિકતા સંપૂર્ણપણે પાછી મેળવી શકતો નથી, તો તે 'ડેઈ કાઉ માટે અરજી કરી શકે છે. તે ભારતમાં રહેવા, કામ કરવા અને મિલકત ખરીદવાનો અધિકાર આપે છે, પરંતુ તેને સંપૂર્ણ નાગરિકતા ગણવામાં આવતી નથી.

બનાસકાંઠામાં પત્નીએ જ પતિને ઉતાર્યો મોતને ઘાટ, હત્યાને આત્મહત્યામાં બદલવા રચ્યું પડ્યંત્ર

બનાસકાંઠામાંથી ચોકાવનારો કિસ્સો સામે આવ્યો છે. જેમાં સાત જન્મ સુધી સાથ આપવાના વચન આપનાર પત્નીએ જ પતિની હત્યા કરી દીધી હતી. જોકે, પહેલાં પત્નીએ આ હત્યાને અકસ્માતમાં બદલવાનું કાવતરું ઘડ્યું હતું. જોકે, પોલીસ તપાસમાં સમગ્ર કોભાંડનો ખુલાસો થયો હતો. પોલીસે હત્યા કરનાર પત્નીની ધરપકડ કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. બનાસકાંઠાના વડગામ તાલુકાનાં વસુ ગામમાં શ્રવણજી ઠાકોર નામની વ્યક્તિએ ગળેફાંસો ખાઈ આપઘાત કર્યો હતો. જેથી પોલીસે અકસ્માતનો ગુનો નોંધી તુપાસ હાથ ધરી હતી. બાદમાં પોસ્ટમોર્ટમ રિપોર્ટમાં સામે આવ્યું કે, શ્રવણજી ઠાકોરના માથાના ભાગે તીક્ષ્ણ હથિયારના ઘા અને ગળે ટૂંપો આપી મોત નિપજ્યું હતું. રિપોર્ટ સામે આવતા લોકલ પોલીસ, એલસીબી અને પેરોલ ફ્લો સ્કવોડની અલગ-અલગ સાત ટીમ બનાવી હત્યારાને પકડવા માટે તપાસ શરૂ કરી. બાદમાં ૧૫ દિવસ બાદ પોલીસ તપાસમાં સફળ થઈ અને હત્યારાનો ખુલાસો થયો.

દિન તારાના હીરા આકાશના તારાની જેમ ચમકે છે: બિપીન પુનમિયા

સ્ત્રીનો પ્રિય મિત્ર હીરા છે અને જ્યાં સુધી સ્ત્રીઓ પૃથ્વી પર છે ત્યાં સુધી હીરા અમર છે. હીરા સદીઓથી મેકઅપનો એક ભાગ રહ્યો છે, જો આપણે આપણા ભવ્ય ઈતિહાસનું પૃષ્ઠ ફેરવીએ, તો આપણા રાજાઓ અને સમ્રાટોનો ખજાનો હીરા અને મોતીથી ભરેલો હતો. પરંતુ સમય સાથે ઘણી વસ્તુઓ બદલાય છે. દરેક વર્ગ માટે ફરેલી હીરા ખરીદવા કે પહેરવા સહેલા નથી અને તેથી હીરા પહેરવાનો સંતોષ મેળવવા માટે, મેઈન મેડ એટલે કે સીવીલ ડાયમંડની શોધ કરવામાં આવી છે. લેબગ્રોન ડાયમંડની માંગ દિવસેને દિવસે વધી રહી છે. આને ધ્યાનમાં રાખીને, ઝફઝ હીરાની દુનિયામાં શાઈન બ્રાઈટ ડે એન્ડ નાઈટના મૂળ મંત્ર સાથે, સુવર્ણ જગત નાં પ્રસિદ્ધ વ્યાપારી બિપિન પુનમિયાના પુત્ર રાજ પુનમિયા દ્વારા કરવામાં આવી છે. ડાયમંડ કે ના પ્રજ્ઞતા હાર્દિક હુડિયા દ્વારા કોલિનૂર ઓફ ઈન્ડિયા એવોર્ડથી સન્માનિત કરવામાં આવેલ સોનાના વિશ્વના જાણીતા સોનાના વેપારી અને આંતરરાષ્ટ્રીય ડાયમંડ ડેવલપમેન્ટ કોલિનૂર ઓફ ઈન્ડિયા સન્માન સે સન્માનિત બીપીન પુનમિયા દ્વારા ભારતમાં લેબગ્રોન ડાયમંડ જવેલરી નાં પ્રથમ શોરૂમનું મુંબઈમાં ઉદ્ઘાટન કરવામાં આવ્યું હતું. લેબગ્રોન ડાયમંડ જવેલરીનો આ પહેલો શોરૂમ છે અને આ ખાસ અવસર પર



એવો શોરૂમ ન ખોલવામાં આવે જ્યાં સામાન્ય લોકો પણ હીરા અને ઘરેણાં ખરીદી શકે. ત્યારે હાર્દિકે જી એ બીજો પ્રથમ પૂછ્યો કે, લેબગ્રોન ડાયમંડ શોરૂમ ખોલવા પર શું પ્રતિસાદ છે? રાજ પુનમિયાએ કહ્યું કે પ્રતિભાવ ઘણો સારો છે. અહીં શોરૂમ માં રાખવામાં આવેલી જવેલરી એકદમ અનોખી છે. લોકો તેને ખૂબ પસંદ કરી રહ્યા છે. ઘણા બધા ઓર્ડર આવી રહ્યા છે. આરજૂ સાથે વાતચીત દરમિયાન હાર્દિકે જીને પૂછ્યું કે શું જ્યાં સુધી દેશ અને દુનિયામાં મહિલાઓ છે ત્યાં સુધી હીરાના આભૂષણો વેચાતા રહેશે? આના જવાબમાં તેણે કહ્યું

કે મહિલાઓને હીરા નાં ઘરેણાં પ્રત્યે વિશેષ લગાવ હોય છે. આ શોરૂમમાં રાખવામાં આવેલી લેબગ્રોન ડાયમંડ જવેલરીમાં ઘણી બધી વેરાયટી છે, ગ્રાહકો કઈ જવેલરી ખરીદવી અને કઈ નહી તેની મંજૂરવણમાં છે! દરેક તરફથી ખૂબ જ સારો પ્રતિસાદ મળી રહ્યો છે, સોલિડર જવેલરીની એક અલગ શ્રેણી છે, જેના કારણે લોકો ખૂબ જ પ્રભાવિત થઈ રહ્યા છે. રિયલ બ્રાઈડલ જવેલરી પહેરવા માટે ખૂબ જ ખર્ચાળ હોય છે પરંતુ લેબમાં બનેલ મેઈનમેન ડાયમંડ જવેલરી સરળતાથી લઈ જઈ શકાય છે. લેબગ્રોન ડાયમંડ જવેલરીના ભાવિ અંગે રાજ પુનમિયાએ જણાવ્યું હતું કે લેબગ્રોન ડાયમંડનું ભવિષ્ય ખૂબ જ ઉજ્જવળ છે. અત્યારે જે રીતે

સોનાની કિંમત વધી રહી છે અને આવી સ્થિતિમાં જો તમે રિયલ ડાયમંડ જવેલરી ખરીદવા જાવ તો હીરા અને સોનાની કિંમત એકસાથે જોતા આ જવેલરી એકદમ મોંઘી સાબિત થઈ રહી છે. અમારા દ્વારા લોન્ચ કરાયેલા લેબગ્રોન ડાયમંડના દર ખૂબ ઓછા રાખવામાં આવ્યા છે જેને સામાન્ય લોકો સરળતાથી ખરીદી શકે છે. શોરૂમના ભાવ પણ ઓનલાઈન માર્કેટ કરતા ઓછા છે. ૧૪મી ફેબ્રુઆરી એ વેલેન્ટાઈન ડે છે જે પ્રેમનું પ્રતિક છે અને તે દિવસે દિનતારા જવેલરી ખાતે લેબગ્રોન ડાયમંડ જવેલરીની અનન્ય જવેલરીની વિશિષ્ટ શ્રેણીનું વેચાણ કરવામાં આવશે. કારણ કે વિવિધ રંગો, કટ અને ડિઝાઈનમાં ઉપલબ્ધ આ

ડાયમંડ જવેલરી એ વેલેન્ટાઈન ડે નિમિત્તે તમારા પ્રિયજનો માટે ખાસ તૈયાર કરાયેલ લેબગ્રોન ડાયમંડ જવેલરી છે. આગળ વાત કરતા હાર્દિક હુડિયા જી એ પ્રખ્યાત ઉદ્યોગપતિ બિપિન પુનમિયા જીને કહ્યું કે તમે સોનાની દુનિયાના રાજા છો અને સીવીલ ડાયમંડ જવેલરીના બિઝનેસમાં પણ જોડાયા છો, તમારા પુત્ર રાજને પણ પ્રમોટ કરી રહ્યા છો તો પછી મને સોના અને સીવીલ ડાયમંડ વિશે કહો. ઘણીનાના ધંધામાં કેટલો ફરક પડે છે! પછી તેમણે કહ્યું કે તે માને છે કે લેબગ્રોન ડાયમંડ જવેલરી મોટાભાગે મધ્યમ વર્ગના લોકો ખરીદે છે. તેઓ લગન અને રિસેપ્શનમાં રૂ. ૨૫ લાખ અને રૂ. ૫૦ લાખની કિંમતના હીરાના આભૂષણો પહેરી શકતા નથી. તેથી એવું કહેવામાં આવે છે કે લેબગ્રોન ડાયમંડ સરળતાથી ઈચ્છાઓ પૂર્ણ કરી શકે છે. આરજૂએ તમામ મહિલાઓનું સન્માન કરતાં કહ્યું હતું કે દિન તારા શોરૂમમાં તે દરેક વસ્તુ છે જેની તે સમયે મહિલાઓએ તેમના સપનામાં કલ્પના કરી હશે. આ ભવ્ય શોરૂમમાં લેબગ્રોન ડાયમંડ જવેલરીની વિશાળ શ્રેણી છે. ઈન્ડો-વેસ્ટર્ન કલ્ચરની સાથે, અનોખી ડિઝાઈનની જવેલરી તેને જોનારા દરેકને મોહિત કરે છે. વિનોદ બાંડીવાળા ડીસા

મનમોહન સિંહ જ એવા એક માત્ર વડાપ્રધાન છે જેમના ચલણી નોટ પર છે હસ્તાક્ષર

ભારતના ભૂતપૂર્વ વડાપ્રધાન ડો. મનમોહન સિંહનું ૨૬ ડિસેમ્બરના રોજ નિધન થયું હતું. તેમણે દેશના નાણામંત્રી અને આરબીઆઈ ગવર્નરની જવાબદારી સંભાળી હતી. તેમને એક વિશેષ સન્માન પણ પ્રાપ્ત થયેલું છે. ખાસ વાત એ છે કે તેઓ દેશના એક માત્ર એવા વડાપ્રધાન છે, જેમના હસ્તાક્ષર ભારતીય ચલણી નોટો પર જોવા મળે છે. આ પણ વાંચો: ઉઘમાંથી ઉઠાડી ડો. મનમોહન સિંહને નાણામંત્રી બનવાની ઓફર કરાઈ, પછી આ રીતે દેશનું ભાગ્ય બદલ્યું



ત્યારે ૧૦ રૂપિયાની નવી નોટ પર તેમની સહી હતી અને ૨૦૦૫માં જ્યારે મનમોહન સિંહ વડાપ્રધાન બન્યા, ત્યારે ભારત સરકારે ૧૦ રૂપિયાની નવી નોટ બહાર પાડી હતી. તેના પર તેમની સહી હતી. જો કે તે સમયે નોટો પર ભારતીય રિઝર્વ બેંકના ગવર્નરની સહી આવતી હતી. પરંતુ હવે ૧૦ રૂપિયાની નોટમાં વિશેષ ફેરફાર કરવામાં આવ્યો છે.

પંજાબમાં ભીષણ અકસ્માત, મુસાફરો ભરેલી બસ નહેરમાં ખાબકી, આઠના મોત

પંજાબના ભટિંડામાં આજે (૨૭ નવેમ્બર) ભીષણ અકસ્માત થયો છે. અહીં એક ખાનગી કંપનીની બસ નહેરમાં ખાબકી છે, જેમાં આઠ લોકોના મોત થયા હોવાના જવાબે અનેક લોકોને ઈજા થઈ હોવાના અહેવાલ સામે આવ્યા છે. ઘટનાની જાણ થતાં જ પોલીસનો કાફલો અને એમ્બ્યુલન્સની ટીમ ઘટના સ્થળે પહોંચી ગઈ છે અને ઈજારસ્તોને તુરંત હોસ્પિટલમાં ખસેડ્યા છે. પોલીસે કહ્યું કે, મૃતદેહો બહાર કાઢીને પોસ્ટ મોર્ટમ માટે મોકલી દેવાયા છે. મળતા અહેવાલો મુજબ ખાનગી કંપનીની બસ ભટિંડાના કોટશમીર રોડ પરથી પસાર થઈ



રહી હતી, ત્યારે ડ્રાઈવરે અચાનક બસ પરનો કાબુ ગુમાવતા બસ નહેરમાં ખાબકી હતી, જેમાં આઠ લોકોના દર્દનાક મોત અને અનેક લોકો ઈજારસ્ત થયા છે. સ્થાનિક વહીવટી તંત્રની ટીમ ઘટના સ્થળે પહોંચી ગઈ છે અને તમામ ઈજારસ્તોને હોસ્પિટલ ખસેડ્યા છે. જ્યારે એન.ડી.આર.એફની ટીમ પુરજોશમાં બચાવ કામગીરી શરૂ કરી દીધી છે. પોલીસે દુર્ઘટના સર્જવાના કારણોની તપાસ કરી રહી છે. આ ઉપરાંત પંજાબ પોલીસ અને ઉત્તર પ્રદેશ પોલીસની સંયુક્ત કાર્યવાહીમાં માર્યા ગયેલા ખાલિસ્તાન ઝિંદાબાદ ફોર્સના ત્રણ આતંકવાદીઓના મૃતદેહ લઈને

હિમાચલ પ્રદેશના પહાડી રાજ્યના શિમલા અને મનાલી જેવા પ્રવાસન કેન્દ્રો બરફથી ઢંકાયેલા છે

નવીદિલ્હી, કિસમસની ઉજવણી વચ્ચે હિમાચલ પ્રદેશના લોકપ્રિય પર્યટન સ્થળો તાજી હિમવર્ષાને કારણે બરફથી ઢંકાઈ ગયા છે. પરિણામે પ્રવાસીઓના પ્રવાહમાં નોંધપાત્ર વધારો થયો છે. જેના કારણે હિમાચલના શિમલા, કુલ્હુ, મનાલી વગેરે શહેરોમાં લાંબા ટ્રાફિક જામ થાય છે. એટલું જ નહીં સ્થિતિ એવી બની કે કુલ્હુના ધુંડી અને મનાલી-લેલ હાઈવે પર અટલ ટનલના ઉત્તરી અને દક્ષિણ દરવાજા પર લગભગ ૧,૫૦૦ વાહનો બરફમાં ફસાઈ ગયા. આ વાહનોને દૂર કરવા માટે એક મોટું રેસ્ક્યુ ઓપરેશન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. હિમવર્ષાને કારણે રસ્તાઓ ખતરનાક રીતે લપસણો બની ગયા હતા. જેના કારણે લાંબો ટ્રાફિક જામ થયો હતો અને ઘણા પ્રવાસીઓ તેમના વાહનોમાં રાતોરાત ફસાયા હતા. ઘણા ફસાયેલા પ્રવાસીઓ મેદાનોમાંથી તેમની પોતાની કાર અથવા ટેક્સીમાં મુસાફરી કરી રહ્યા હતા અને તેમને બરફીલા રસ્તાઓ પર વાહન ચલાવવાનો કોઈ અનુભવ નહોતો. બરફના વધતા જતા સંચયને કારણે પરિસ્થિતિ વધુ વણસી હતી. જેના કારણે ટ્રાફિક જામ અને અવરજવરમાં સમસ્યા સર્જાઈ હતી. કેટલાક પ્રવાસીઓ તેમના વાહનોમાં રાતોરાત થીજી જતા તાપમાનમાં ફસાઈ ગયા હતા અને અનુભવને "ભયાનક" ગણાવતા હતા. વાહન સ્લીપ થવાથી ઝ લોકોના મોત થયા હતા. ૮ હજાર લોકોને બચાવી લેવાયા હતા. મનાલી ડીએસપી કેડી શમશિ જણાવ્યું હતું કે, 'સોમવારે બપોરે ૨ વાગ્યે શરૂ થયેલ બચાવ કામગીરી આખી રાત ચાલુ રહી, જેમાં પોલીસ કર્મચારીઓએ લોકોની સલામતી સુનિશ્ચિત કરવા માટે ઝીરોથી નીચેના તાપમાનમાં અથાક મહેનત કરી. બીજા દિવસે સવારે ૧૦ વાગ્યા સુધીમાં તમામ વાહનોને બહાર કાઢવામાં આવ્યા હતા અને ફસાયેલા તમામ ૮,૦૦૦ પ્રવાસીઓને બચાવી લેવામાં આવ્યા હતા. ભારે હિમવર્ષાને કારણે મનાલી-લેલ હાઈવે પર વાહનોની અવરજવર પણ પ્રભાવિત થઈ હતી, જેના કારણે મુસાફરોને વિલંબ અને સમસ્યાઓનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. હિમાચલ પ્રદેશના શિમલા અને મનાલીમાં તાપમાન શૂન્યથી અનેક ડિગ્રી નીચે ગયું છે. હવામાન પરિસ્થિતિઓએ આ શહેરોને પ્રવાસીઓ માટે કિસમસ અને નવા વર્ષની રજાઓનો આનંદ માણવા માટે સંપૂર્ણ પ્રવાસન સ્થળો બનાવ્યા છે. તેમજ સતત હિમવર્ષા પ્રવાસીઓ માટે ખુશીઓથી ભરપૂર હોઈ શકે છે પરંતુ તેનાથી હાઈવે પર અકસ્માતો અને ઘટનાઓનું જોખમ પણ વધી ગયું છે. મીડિયા અહેવાલો અનુસાર હિમાચલ પ્રદેશમાં વાહન સ્લીપ થવાને કારણે અલગ-અલગ અકસ્માતોમાં ચાર લોકોએ જીવ ગુમાવ્યા છે.



બોરીવલી વેસ્ટમાં આવેલા મંડપેથર સિવિક ફેડરેશન (એમસીએફ) દ્વારા તાજેતરમાં યોજાયેલી ડો. સુહાસ બાપટ મેમોરિયલ ટેનિસ ટુર્નામેન્ટમાં પુરુષોના વિભાગમાં જેનિલ શાહ ઈલેવન વિજેતા અને ઋષભ નાણાવટી ઈલેવન બીજા, મહિલા વિભાગમાં લીના ઈલેવન વિજેતા અને રોનક ઈલેવન બીજા, પચાસ પ્લસમાં ઉદય ઈલેવન વિજેતા અને નીતિન ઈલેવન બીજા, છોકરાઓના વિભાગમાં ધ્રુવ ઈલેવન વિજેતા અને હદય ઈલેવન બીજા રહી હતી. આગાઉ અંડરઆર્મ બોક્સ ક્રિકેટના પુરુષોના વિભાગમાં દીવે ઈલેવન વિજેતા રહી હતી. વિજેતા ટીમને ટ્રોફી અપાઈ હતી.

BZ કોભાંડના મુખ્ય આરોપી ભૂપેન્દ્ર ઝાલાની ધરપકડ, મહેસાણા જિલ્લામાંથી ભાગેડુ ઝડપાયો

મહેસાણાથી મોટા સમાચાર સામે આવી રહ્યા છે. BZ શુપ દ્વારા ૬ હજાર કરોડ રૂપિયાના કોભાંડનો મામલો ઘણા સમયથી ચર્ચામાં છે. ત્યારે આજે (૨૭ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૪)ના રોજ ભાગેડુ ભૂપેન્દ્ર ઝાલા સંકળમાં આવ્યો છે. CID કાર્દમ દ્વારા BZ કોભાંડના માસ્ટર માઈન્ડ ભૂપેન્દ્ર ઝાલાની મહેસાણા જિલ્લામાંથી ધરપકડ કરવામાં આવી છે. ત્યાંથી તેને ગાંધીનગર લવાયો છે, જ્યાં તેની પૂછપરછ શરૂ કરી દેવાઈ છે. સૂત્રોના અનુસાર, તેની ધરપકડ મહેસાણા જિલ્લાના વિસનગરના દવાડા ગામથી કરવામાં આવી છે. જણાવી દઈએ કે, છેલ્લા એક અઠવાડિયાથી CID કાર્દમ આ મામલે વ્યાપક કામગીરી કરી રહી હતી. CIDએ લોકોને જણાવ્યું છે કે, જેમને પણ ભૂપેન્દ્ર ઝાલા સામે ફરિયાદ કરવી હોય તેઓ ગાંધીનગર CID કાર્દમની ઓફિસે આવી શકે છે. મળતી માહિતી અનુસાર, જ્યારથી કોભાંડ સામે આવ્યું છે ત્યારથી ભૂપેન્દ્ર ઝાલા ફરાર હતો. ત્યારે આજે એક મહિલા બાદ તેનું પગેરૂ મળ્યું હતું. મહેસાણા જિલ્લાના વિસનગર તાલુકાના દવાડા ગામમાં છૂપાયો હતો. CID કાર્દમની ટીમે દવાડા ગામના ખેતરના એક નાના ઘરમાંથી ઝડપ્યો છે. ભૂપેન્દ્ર ઝાલા તેના સમાજના લોકોના સંપર્કમાં હતો. જેમના કોલ ટ્રેસ કરતા તેનું (ભૂપેન્દ્ર) લોકેશન મળ્યું હતું અને સાંજે ૪ વાગ્યા આસપાસ તેને દવાડાથી ઝડપી લેવામાં આવ્યો હતો. અને ઉલ્લેખનીય છે કે, આજે જ ભૂપેન્દ્ર ઝાલાના ભાઈ રણજીત સિંહ અને તેના ઝળ ઋષિત મહેતાની અટકાયત કરાઈ હતી. ભૂપેન્દ્ર ઝાલા સાથેના સંપર્ક અંગે રણજીતસિંહની CID કાર્દમ દ્વારા પૂછપરછ કરાઈ હતી.

